

# SOZIALKARTEN







## SOZIALKARTEN | KULTUR FÜR ALLE IM BOSCO

Im bosco, Bürger- und Kulturhaus Gauting sind alle – unabhängig von ihrem Einkommen – herzlich willkommen. Doch nicht alle können sich den regulären Eintritt zu Kulturveranstaltungen leisten. In Zusammenarbeit mit der Gautinger Insel bietet das Theaterforum Gauting e.V. daher für Gautinger\* innen mit geringem Einkommen **vergünstigte Tickets für € 5** bei ausgewählten Veranstaltungen an. Um diese Eintrittskarten zu bekommen, können Sie sich hiermit für das Angebot **Sozialkarten** anmelden.

#### So funktioniert die Teilnahme:

- ▶ Füllen Sie die Anmeldekarte auf der rechten Seite vollständig aus und zeigen Sie diese bei der Gautinger Insel vor. Dort wird Ihre Berechtigung geprüft und mit einem Stempel bestätigt. Bitte Nachweis/e mitbringen.
- ▶ Die Anmeldekarte können Sie dann an das Theaterforum schicken, in den Briefkasten einwerfen oder im Theaterbüro im bosco abgeben. Ihre Anmeldung gilt jeweils für eine Spielzeit, also von September bis einschließlich Juli.

- ▶ Das Theaterforum kontaktiert Sie per E-Mail und informiert Sie über Veranstaltungen, für die **Sozialkarten** zur Verfügung stehen. Sollten Sie keine E-Mail-Adresse haben, besteht die Möglichkeit, Sie telefonisch zu benachrichtigen.
- ▶ Sie melden sich mit dem Stichwort **Sozialkarte** und Ihrem Kartenwunsch entweder telefonisch unter der Nummer **089 45238580** beim Theaterforum oder per Mail über **sozialkarten@theaterforum.de**. Falls Tickets verfügbar sind, erhalten Sie eine Bestellnummer für die Abholung. Wenn möglich, werden Ihnen zwei Karten pro Veranstaltung angeboten, damit Sie den Besuch gemeinsam mit einer Begleitperson planen können.
- ▶ Die Karten können tagsüber im Theaterbüro oder bei der jeweiligen Veranstaltung an der Abendkasse abgeholt werden. Den Ticketpreis in Höhe von € 5 je Karte bezahlen Sie bei der Abholung.

**Hinweis:** Ihre Daten und Angaben werden von den beiden beteiligten Institutionen vertraulich behandelt.

### ANMELDUNG SOZIALKARTEN

THE POINT SOLITIES WITHER	
ch möchte über die Möglichkeit <b>Sozialkarten</b> für Veranstaltungen des Theaterforum Gauting e.V. zu kaufen	Name, Vorname Telefon
per E-Mail informiert werden.  telefonisch informiert werden.	E-Mail-Adresse
<b>Theaterforum Gauting e.V.</b> im bosco Oberer Kirchenweg 1 82131 Gauting	Rollstuhlplatz benötigt Begleitperson erforderlich  Ich bin damit einverstanden, dass der Verein Theaterforum Gauting e.V. meine Daten zur Kartenvermittlung im Rahmen des Sozialkarten-Angebots nutzt. Die Daten werden bei schriftlicher Mitteilung jederzeit wieder gelöscht.
	Datum, Unterschrift
	Spielzeit 20/ Stempel Bitte durch die Gautinger Insel abstempeln lassen.

(

# Eintritt zu Schauspiel, Kabarett, Lesungen, Konzerten und weitere Veranstaltungen für € 5 – vergünstigte Tickets bei Kulturveranstaltungen des Theaterforum Gauting e.V. für Gautinger\*innen mit geringem Einkommen

Bei Interesse informieren Sie sich gerne unverbindlich über die Teilnahme.

Das Angebot Sozialkarten ist eine Zusammenarbeit zwischen der Gautinger Insel und dem Theaterforum Gauting e.V.

### **Gautinger Insel**

Grubmühlerfeldstr. 10 82131 Gauting Tel. 089 45 2086-77 oder -78 insel@gauting.de http://insel.gauting.de



### Öffnungszeiten

Mo, Di 9:00 – 11:00 + 13:00 – 16:00 Uhr Mi 13:00 – 14:30 Uhr Do 9:00 – 11:00 + 13:30 – 16:30 Uhr Oder nach Vereinbarung

### Theaterforum Gauting e.V.

c/o bosco, Bürger- und Kulturhaus Gauting Oberer Kirchenweg 1 82131 Gauting Tel. 089 45 23 85 80 info@theaterforum.de www.theaterforum.de



### Öffnungszeiten

Di, Do, Fr 9:00 – 12:00 + 15:00 – 18:00 Uhr Mi 9:00 – 12:00 Uhr Sa 10:00 – 12:00 Uhr